

2016年8月23日 株式会社あさひ

あさひの女性限定 2 大キャンペーン "オトナ女子の自転車のある生活キャンペーン"

2016 年 8 月 23 日(火)~9 月 25 日(日)まで開催 * 「オトナ女子の自転車のある生活」クーポンキャンペーン あさひ初の Instagram キャンペーン # 自転車のある生活」

※ 実施開始日は、それぞれ異なります。

お客様の快適な自転車ライフを提供する自転車専門店の株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、2016 年 8 月 23 日 (火) から 9 月 25 日 (日) まで、女性を対象とした「オトナ女子の自転車のある生活キャンペーン」を開催します。8 月 23 日 (火) より、あさひ初となる Instagram キャンペーンを開催、8 月 27 日 (土) より、特設サイトにて店頭で使えるクーポン発行キャンペーンを行います。



キャンペーン特設サイト: http://www.cb-asahi.co.jp/campaign/02/

社会人になり、学生の頃のように自転車に乗る機会が減ってしまった女性に「自転車っていいな!素敵だな!」と再認識してもらいたい、昨今人気の高まるスポーツサイクルを毎日のファッションアイテムとして活用してほしいという思いからキャンペーンを行います。

また、本キャンペーンに際し、首都圏に住む 20 代~30 代の女性向けのお出かけ情報を発信するキュレーションメディア「haletto (ハレット)」と合同で、Instagram 投稿キャンペーンを実施します。人気モデルの田中里奈さんにも登場していただき、あさひの豊富なオリジナルブランドの中から、女性に人気のスポーツサイクル『WEEKEND BIKES (ウィークエンドバイクス)』を中心とした、"自転車のある生活"を発信していきます。

今後もあさひは、お客様の自転車ライフがより便利で快適なものになるよう、魅力的な商品開発や新 サービスの展開に取り組んでまいります。



オトナ女子の自転車のある生活キャンペーン キャンペーン概要

① オトナ女子の自転車のある生活クーポンキャンペーン

- **実施期間** : 2016 年 8 月 27 日 (土) ~9 月 25 日 (日)
- ・キャンペーン概要 :

期間中、キャンペーン特設サイト内にて、女性限定で 29,980 円以上(税込)の

スポーツサイクルをご購入いただくと使用できる 1,000 円分(税込)の パーツサービスクーポンを発行します。

※全国の店舗で実施。オンラインショップは対象外

② オトナ女子の自転車のある生活 Instagram 投稿キャンペーン

- **実施期間** : 2016 年 8 月 23 日 (火) ~9 月 25 日 (日)
- ・キャンペーン概要 :

Instagram にて、ハッシュタグ"#自転車のある生活" もしくは"#あさひ自転車"をつけて、自転車で出かけた先で 見つけた素敵な風景や、自慢の愛車の写真を投稿。 投稿者の中から優秀賞を選出します。

・キャンペーン特典 :

特に「自転車のある生活」の魅力が伝わる投稿には、 優秀賞として『Klean Kanteen (クリーンカンティーン)の ステンレスウォーターボトル』を5名様にプレゼントします。







「haletto (ハレット)」にて、読者モデル田中里奈さんとタイアップを実施

おでかけキュレーションメディア「haletto (ハレット)」にて、メインユーザーである 20 代~30 代の女性をターゲットに"自転車のある生活"の魅力を伝える記事を配信いたします。女性に人気のスポーツサイクル『WEEKEND BIKES (ウィークエンドバイクス)』を紹介するほか、人気読者モデルの田中里奈さんとタイアップを実施し、「田中里奈流、自転車の楽しみ方」と題してオトナ女子の自転車生活を応援していただきます。

■ 「haletto (ハレット)」とは http://matome.haletto.jp/

「大人女子の週末をもっと楽しく。」をコンセプトに、 好奇心旺盛な首都圏に住む 20 代~30 代女性を ターゲットにしたおでかけキュレーションメディア。 関東近郊で体験できる「非日常」スポットやトレンド情報、 イベント予定などを提供している。

■田中里奈さん

大学在学中よりファッション雑誌の読者モデルとして 活躍しながら、抜群のセンスで幅広く企業やブランドとの コラボ商品を数多くプロデュース。

20 代を代表するファッションリーダー。







本キャンペーンの KEY サイクル "WEEKEND BIKES"

自転車本来の美しさにこだわり、

無駄のないルックスに仕上げられた "WEEKEND BIKES"。

軽やかさを感じるその乗り心地は、

日々の暮らしの中に心休まる時間を与えてくれます。

女性にオススメのライフスタイルを

ワンラックアップさせてくれるオシャレな1台です。

■特設サイト: http://www.cb-asahi.co.jp/weekendbikes/

サイズ : 460mm/510mm 価格 : 29,980 円 (税込)

段数/仕様 : 外装7段

適応身長 : 155cm~(460mm)/165cm~(510mm)

カラー: パールホワイト/グロスブラック/シグナルレッド

ネイビー/ライトグリーン

-WEEKEND BIKES-





会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2016年2月20日現在)

事業内容: 自転車専門店

株式会社あさひ お客様相談室 (平日10:00~17:00)